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 LA INFORMACION SEXUAL 
QUE HAS TENIDO LA 

OBTUVISTE DE:  

PADRES ESCUELA

ALGUN FAMILIAR AMIGOS

OTROS
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Antes de la exposición el grupo poblacional tenia nociones de quien le había dado la información realmente porque 

quizás no lo tomaban con tanta importancia, no es tan relevante el cambio ya que el contexto social es diferente para 

cada miembro  de la población. 
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 ANTES DE INICIAR TU VIDA 
SEXUAL, ¿TUVISTE 

ORIENTACION SOBRE EL 
TEMA? 

SI NO OMITIDOS/NO CONTESTARON
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¿ANTES DE INICIAR TU 
VIDA SEXUAL, TUVISTE 

ORIENTACIÓN SOBRE EL 
TEMA?  

SI NO OMITIDOS/ NO CONTESTARON

Algunos miembros de la población, quizá por el momento en que se contesto la encuesta, no sabían que contestar ya 

que les llego de sorpresa la pregunta, sin embargo la mayoría según resultados tiene información respecto al tema. 
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 ¿QUE HARIAS EN CASO DE 
UN EMBARAZO NO DESEADO?  

ABORTAR SEGUIR CON EL EMBARAZO
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¿QUÉ HARIAS EN CASO 
DE UN EMBARAZO NO 

DESEADO   

ABORTAR SEGUIR CON EL EMBARAZO

Antes de la exposición había inferido que no serian tan graves las consecuencias de provocar un aborto y además 

asumirían la responsabilidad, sin embargo después de esta y las imágenes expuestas, bajo el índice de hacerse 

responsable y subio el de abortar viendolo como una “solución rápida y eficaz” 
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¿ ESTÁS DE ACUERDO CON EL 
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SI NO A VECES /VIOLACIÓN
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 ¿ESTAS DE ACUERDO 
CON EL ABORTO? 

SI NO A VECES/VIOLACIÓN

La primera muestra indico que no esta tan de acuerdo con el aborto, sin embargo en la segunda se eleva este índice, ya 

que hicieron concientizar a la población las consecuencias del aborto 



 

81,00% 

19,00% 

 ¿CONÓCES A ALGUIEN QUÉ 
HAYA ABORTADO?  

SI NO

19% 

81% 

 ¿CONÓCES A ALGUIEN 
QUE HAYA ABORTADO?  

SI NO



 

70% 

30% 

¿CONSIDERAS AL ABORTO 
COMO UN ASESINATO  

SI NO

22% 

78% 

 ¿CONSIDERAS AL ABORTO 
COMO UN ASESINATO? 

SI NO

Hubo cambios en los resultados, ya que la exposición fue un factor de reacomodamiento de ideas, sin embargo 

es posible que la población haya obtenido información de otras fuentes y así poder dar su opinión 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

20% 

80% 

 ¿CONÓCES ALGÚN LUGAR 
DONDE SE PRACTIQUE EL 

ABORTO? 

SI NO

20% 

80% 

¿ CONOCES ALGUN 
LUGAR DONDE SE 

PRACTIQUE EL ABORTO? 

SI NO



 

 

 

 

 

 

 

 

condon pildoras parche espermicidas no utilizo otro omitidos
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¿Qué tipos de anticonceptivos usas? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

si no no he iniciado mi vida sexual
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¿cuando tienes relaciones sexuales te protejes? 
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